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Documento n°  15-2008  

 

 

 

VERBALE DI CONSIGLIO DEL 08.05.08. 

 

 

Il giorno Giovedì 08 Maggio 2008 alle ore 20.30 si è tenuta  una seduta riservata al direttivo del 

comitato di quartiere”Santo Lampertico”.  

 

Erano assenti i Sig.ri Lazzari Guido, Dal Medico Marilena, Bertoldo Ausilia e Todesco Diego  

 

La serata è stata aperta dal Presidente Fabio Munaretto, il quale ha elencato e commentati l’attività 

del Comitato dall’ ultima assemblea . 

 

1. Il Presidente legge lo Statuto della neo nata ASSOCIAZIONE DEI COMITATI di Quartiere e 

chiede poi Delega al consiglio Direttivo per rappresentare il Comitato Santo e Lampertico 

all’Associazione stessa assieme al suo Vice. Delega accordata all’unanimità dai tredici presenti. Il 

presidente porta a conoscenza che il Comitato Santo e Lampertico è il rappresentante dei sette 

Comitati sino al 31-12-2008. 

2. Raccolta delle firme di Via Nogarette e Via del Rosario per l’installazione di dossi  rallentatori. Il 

Presidente passa la parola al Sig. Marangoni Alessandro il quale porta a conoscenza il Direttivo 

sul sopralluogo effettuato dallo stesso in compagnia del Vice Comandante della Polizia Municipale 

Sig. Dalla Valle Francesco. In occasione del Sopralluogo lo stesso Comandante detta la posizione 

dei dossi rallentatori. I lavori a breve dovrebbero essere fatti. 

3. Riprende la parola il Presidente e spiega l’incontro avvenuto in Centro Parrocchiale con il 

Sig.Binotto Bruno e Marsetti Giampietro in merito alla richiesta di realizzazione di un unico polo 

scolastico tra Lampertico e Rozzampia. Allo stesso incontro erano presenti i rappresentanti del 

Comitato di quartiere Rozzampia , una rappresentanza delle maestre di Lampertico e Rozzampia e 

una rappresentanza dei genitori delle due scuole.  

4. Si porta a conoscenza il Direttivo che è stato segnalato tramite e-mail al Sindaco e al Comandante 

Scarpellini che già nel 2005-2006 erano stati stanziati i soldi per il taglio delle piante sui 

marciapiedi in Zona Industriale e a tutt’oggi le piante sono ancora li peggiorando giorno dopo 

giorno la situazione sui marciapiedi .      

5. E’ stata fatta una richiesta da parte dell’Assessore Pasqualotto di fare un concerto Rock 

all’interno del campo sportivo del Santo a metà luglio. Dopo aver sentito i vertici della società di 

Calcio è stato comunicato allo stesso assessore che non è possibile in quanto il manto erboso verrà 

sistemato nella pausa dei campionati con nuova risemina . 

6. E’ stata segnalata al Comandante dei Vigili la situazione pericolosa che si crea quotidianamente 

in pista ciclabile all’altezza del distributore di carburante Q8. Si è proposto il rallentamento di chi 

percorre la pista con delle barriere ad “U” in modo da garantire la bassa velocità in ingresso 

nell’area della stazione di servizio. Si è anche chiesta una nuova segnaletica orizzontale e il 

cambio dei segnali “pista Ciclabile” in “Percorso Ciclo/Pedonale”. 
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Sono poi stati portati in discussione alcuni  argomenti da parte dei Consiglieri:: 

 

 

Via Nogarette: Consigliere Canale e Tesoriere Marangoni ; nella zona di raccolta rifiuti della 

medesima via vengono segnalati alcuni sacchi neri contenenti materiale edile che a prima vista 

potrebbe trattarsi di Eternit 

Il Presidente si incarica di segnalare al Vigile di Quartiere la situazione. 

 

 

 
III^ zona Industriale: Il Consigliere Valente segnala un problema sulla rotonda della terza zona 

industriale.  

Lui stesso provvederà a segnalare la situazione agli organi competenti. 

 

 

 

Aeroporto: Il Consigliere Benetti chiede di poter conoscere gli orari dei Voli degli Aerei.  

 

   

Cartelloni Bianchi indicanti il centro Abitato: Il Consigliere CATTELANI chiede di poter avere lumi 

sul posizionamento di tutta quella serie di cartelloni bianchi indicanti l’ingresso in centro abitato. In 

modo particolare chiede il limite di velocità che questi determinano una volta oltrepassati in uscita. 

 

 

Parco Giochi : Il consigliere Scarmato chiede come mai non siano state posizionate delle tavole da 

pic-nic nel parco giochi vicino alla scuola zanella. 

 

Il prossimo incontro è fissato per giovedì 22 maggio alle ore 20.30 in Seduta Pubblica. 

 

 

La seduta si è tolta alle ore 22.20 

 

 

 

 

Il presidente del Comitato       Il Segretario del Comitato  

 Fabio Munaretto        Guido Lazzari 

 

 

 

 

 

 

 


